



雙向領袖 導航計劃

2005 - 2006



Mentor 和 Mentee 一起玩遊戲，十分投入。

「雙向領袖導航計劃」的構思，是有見新動力的會員數目日益增多，而且當中大多是能幹有才之仕，所以我們很希望能藉著在職會員之力量，在亦師亦友的關係下帶領還在求學或快將踏入社會的青年人，互相分享、學習，擴闊彼此的眼界及思維，一同成長。這個計劃更有第二階段，有機會師友一同與社會知名人士共聚，見識更上一層樓！

是次計劃反應相當熱烈，一推出便有過百名新一代的朋友報名參加，當中有 37 位 Mentors、66 位 Mentees，合共 37 隊組合。每位 Mentor 配有一至兩位 Mentees。為了讓 Mentor 和 Mentee 更好地建立和發展這段亦師亦友的關係，大會精心設計了一連串的精彩活動，包括 05 年 7 月的互相認識日、兩次分別在 05 年 12 月及 06 年 4 月的領袖導航交流會，以及在明年 8 月的成果分享會。另外，大會更特別設計了一本活動日誌供參加者填寫，為師友提供一些指引之餘，更可讓師友在每一次聚會或見面後寫下彼此的感想和得著，日後作為紀念。

經過我們數個月來的精心籌備後，「雙向領袖導航計劃」終於在 7 月 24 日正式啟動。為隆重其事，新動力於當日下午二時在城市大學城峰閣舉行了「Mentor - Mentee 認識日」。活動中，我們進行了簡單的啟動儀式，眾良師益友齊齊許下活動承諾：「定必盡自己所能，積極投入，互相分享，共同成長」。我們更有幸得到新一代文化協會主席黃志明先生及上屆新動力主席小魚到場支持，向在場參加者勉勵一番。這次聚會不但是 Mentor 與 Mentee 的見面，更是新一代新舊朋友的聚會，師友們一見面便喋喋不休，氣氛熱鬧非常。



初初認識，一邊食茶點，一邊分享。你睇，佢哋幾認真！

簡單介紹過整個計劃之後，接著的幾個熱身遊戲及師友配對，更把歡樂的氣氛推至高峰，大家的隔膜在遊戲中被融化掉，眾良師益友聚首一堂，有講有笑不亦樂乎，而預備的茶點更在短時間內被一掃而空！青年人果然是青年人，總有耗不盡的精力和

談不盡的話題，差不多到五時大家仍不願離去……

計劃的首次活動在一片歡笑聲中宣佈大功告成！計劃接下來的活動，仍有賴各位師友積極參與，多多支持!!!



活動大功告成，大家一齊影張大合照先！



參加者利用手上的圖案在人群中尋找自己的 Mentor/ Mentee，相信佢哋會好快相認。



我哋已找到自己的 Mentor/ Mentee 了，你哋呢？



我們也相聚了！





自我增值計劃 之



香港新動力

文：麥燕薇

「動力無限 - 回顧與前瞻」分享會

2004年已經過去。在過去的一年，香港經歷了許多風風雨雨，在這剛踏入新的一年之際，正是回顧過去、展望將來的好時機。為此，香港新動力於2005年1月22日在香港研究協會舉辦了一個名為「動力無限 - 回顧與前瞻」分享會。活動希望以輕鬆的形式鼓勵青年人多關心社會，從而培養大家對社會的承擔感，另一方面，個人能從中得以啟發，自我增值。

當日，我們邀得香港特別行政區立法會主席范徐麗泰太平紳士作為分享會的主講嘉賓。在會上，范太與四十位青年朋友聚首一堂，細緻地回顧了香港過去一年的政治情況，分享了她在立法會的工作經驗，以及展望了未來香港政壇各方面的發展，最後她更對在座各位青年朋友勉勵一番，使大家感到十分鼓舞。



范太的分享非常精彩，令參加者聽得十分陶醉，還不時發出會心微笑。



小組代表向大家分享獨到的見解。

除此之外，大會還安排了小組分享，讓參加者就多個有關青年人的題目作出討論，其中包括：青年人的價值觀、青年人的政治意識、青年人對社會的承擔意識、青年人對香港前景的看法等。各小組積極地參與討論，氣氛十分熱烈，最後各小組更派出代表向大家分享了各組討論所得的觀點和意見，令大家獲益良多。

「祝願儀式」把分享會的氣氛推向高潮。各參加者把自己的願望和對香港未來的祝願都寫在蘋果紙上，一起掛在大會精心設計的「心願樹」上，以表達大家對新一年的希望和祝願，有的朋友希望自己學業進步、工作順利，有的希望香港繁榮、經濟好轉，有的更希望社會和諧，世界和平……



新的一年，祝「心願樹」上每一個願望成真！

結束前，大家影張新年大合照！



最後，分享會在一個個美好心願的祝福下結束。